Séquence : Completement malade !

Questionnaire Plickers Séance 3

Propositions d’exploitation et de correction

Question 1 : identifier les reprises pronominales

1 "C'est 4 ce moment q@l}end le pseudonyme de Moliére. " A 1l a changé de nom car tout le monde l'appelait
Comment comprendstu cette phrase ? Moliere.

Il 'a changé de nom et s'est choisi lui-méme un
surnom.

C Il n'a pas changé de nom et a conservé le nom
que ses parents lui ont donné.
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Question 2 : identifier les liens logiques de cause et conséquence

2 "En 1645, Moliére est méme emprisonné au Chatelet pour dettes Moliére a fait de la prison car il devait de I'argent
pendant quelques jours" Comment comprends-tu cette phrase ? qu'il n'a pas remboursé.

B Moliére a fait de la prison pour pouvoir
rembourser ses dettes.

C Moliére a fait de la prison ce qui a provoqué sa
ruine et a entrainé des dettes.
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Question 3 : identifier les difficultés lexicales

3 "Les difficultés financiéres de Moliére 'aménent a quitter Paris et a A Moliére n'a pas assez d'argent pour vivre a Paris
partir en province pendant plusieurs années. " Comment comprends- donc il va vivre dans une autre ville de France.
tu cette phrase ? . . . .
P B Moliére n'a pas assez d'argent pour vivre a Paris

donc il va vivre a I'étranger.

Moliére n'a pas assez d'argent pour vivre a Paris
donc il va voyager a travers la France.
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Question 4 : identifier les structures syntaxiques complexes ou longues

4 "certaines de ses pieces connaissent aussi des échec/‘autres créent A La piece L'école des femmes a été un échec et la
de véritables polémiques comme L'école des femme& 4t d'autres piéce Le Tartuffe a suscité une polémique.
encore sont interdites pendant un temps comme Le Tartuffe"

B D'autres piéces ont été interdites a L'école des

R ?
Comment comprends-tu cette phrase ? femmes.

La piéce L'école des femmes a suscité une
polémique et la piéce Le Tartuffe a été interdite.

D Le Tartuffe a interdit des piéces de Moliére.
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Question 5 : identifier la nécessité des inférences externes

5 "Moliere est épuisé car il souffre de la tuberculose, mais il insiste Il va bientdt mourir car il est trés malade.
pour jouer le réle principal. A la fin de la représentation, il crache du B Ilva bientst . il est trés fatoué
sang. " Comment comprends-tu cette phrase ? va bientot mourir car il est tres fatigue.

C Il va bientét mourir car il est trés vieux.
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